

**缅怀革命先烈 传承红色基因——我校开展清明节祭英烈活动**

**机械工程学院**

“青山埋忠骨，热血铸丰碑。”值此清明时节，我校积极开展祭英烈活动，通过多种形式缅怀先烈，追寻先烈足迹，汲取奋进力量。以青春之名对话历史，以赤子之心守护信仰之光。

**能源与动力工程学院**

一束白菊寄哀思，万千星火照来人。让我们将英烈精神化作前行路上的明灯，让红色基因在新时代的土壤里绽放出更加璀璨的光芒。这正是对英雄最好的告慰，对历史最深的致敬。

**材料科学与工程学院**

土木工程学院

“青山埋忠骨，热血铸丰碑。”值此清明时节，我校积极开展祭英烈活动，通过多种形式缅怀先烈，追寻先烈足迹，汲取奋进力量。以青春之名对话历史，以赤子之心守护信仰之光。

**信息工程学院**

“青山埋忠骨，热血铸丰碑。”值此清明时节，我校积极开展祭英烈活动，通过多种形式缅怀先烈，追寻先烈足迹，汲取奋进力量。以青春之名对话历史，以赤子之心守护信仰之光。

**化工学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**理学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**轻工与纺织学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**资源与环境工程学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**航空学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**数据科学与应用学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**轻工与纺织学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**资源与环境工程学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**航空学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**经济管理学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**数据科学与应用学院**

“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题活动

**2025**

（图/文 党委组织部）

# 内蒙古工大报

蒙古文

2025年4月8日  
总第572期



内蒙古工业大学  
官方微信

主管单位  
内蒙古自治区教育厅  
主办单位  
内蒙古工业大学  
出版单位  
《内蒙古工大报》编辑部  
国内统一连续出版物号  
CN15-0805/(G)  
本期 4 版 免费赠阅

抓创新就是抓发展  
谋创新就是谋未来

习近平在参加首都义务植树活动时强调

# 汇聚共建美丽中国磅礴力量 让祖国大地更加绿意盎然生机勃发

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正参加

新华社北京4月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日上午在参加首都义务植树活动时强调，植树造林是生态文明建设重要一环。各地区各部门要进一步行动起来，动员组织广大干部群众积极参与造林绿化，践行绿色发展理念，弘扬生态文化，汇聚共建美丽中国的磅礴力量，让祖国大地更加绿意盎然、生机勃发。

时近清明，首都北京春和景明、惠风和畅。上午10时30分许，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等集体乘车，来到丰台区永定河畔，同干部群众一起参加义务植树。

植树点位于永定河绿道示范段，这一区域水系形态多样，有连续7公里的水岸空间，正在打造生态涵养和休闲健身功能兼备的滨水绿廊。

看到总书记来了，正在植树的干部群众纷纷热情地向总书记问好。习近平向大家挥手致意，拿起铁锹走向植树点，同现场的北京市、国家林草局负责同志和干部群众一起忙碌起来。

4月3日，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京市丰台区永定河畔参加首都义务植树活动。这是习近平同大家一起植树。

新华社记者 谢环驰 摄

自然，积极参加植树造林等公益活动，在劳动中锻炼身体、锤炼意志、增长知识，做到德智体美劳全面发展。植树现场气氛热烈，一派繁忙景象。

植树期间，习近平同在场的干部群众亲切交谈。他说，目前我国森林覆盖率已经超过25%，贡献了约25%的全球新增绿化面



积。经过持续努力，塔克拉玛干沙漠戴上了“绿围巾”，科尔沁沙地正重现草原风光，成绩来之不易。生态环境持续改善，人民群众感受最直接最真切。同时要看到，我国林草资源总量仍然不足，质量效益还不够高。要切实解决突出问题，争取一年干得比一年好。

习近平指出，绿化祖国必须坚持扩绿兴绿护绿“三绿”并举，推动森林水库、钱库、粮库、碳库“四库”联动。要更加注重“提质”，优化林分结构，搞好森林经营，同步提升草原生态质量。更加注重“兴业”，多用改革的办法活用林草资源，壮大林草产业。更加注重“利民”，为群众增添身边的绿、眼前的美，拓展林草就业增收空间。

习近平强调，义务植树是全民行动，要一代接着一代干下去。要增强责任意识，创新参与方式，强化服务支撑，把这项活动扎实开展好，不断提高造林绿化实效。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。

《内蒙古日报》2025年04月04日 01版

## 自治区党委常委会召开会议

### 学习贯彻习近平总书记近期有关重要指示精神 孙绍骋主持

本报4月3日讯（记者 李晗）4月3日，自治区党委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期有关重要指示精神，研究部署贯彻落实工作。自治区党委书记孙绍骋主持。

会议传达学习了3月31日中央政治局会议精神，强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想，认真落实《生态环境保护督察工作条例》，进一步完善相关制度机制，充分发挥生态环境督察利剑作用，推动各级不折不扣把党中央生态文明建设决策部署落实到位。

会议强调，要认真学习领会习近平总书记会见国际工商界代表时的重要讲话精神，增强开放意识，加快开放步伐，想方设法扩大外商投资规模，更好服务国家经济发展和外交大局。

会议强调，要深入开展区域合作深化行动，下大力气优化营商环境，推动国家向北开放重要桥头堡建设不断取得新成效。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，突出问题导向，贯彻从严治党要求，以推动党中央各项决策部署落实为重点深化政治

巡视，以整改“一条线”责任落实机制为抓手深化巡视整改，促进巡视工作高质量发展。要坚持系统观念，用好统筹方法，把巡视监督同其他监督更好结合起来，持续完善监督贯通协调机制，充分释放综合监督效能。

会议强调，要认真学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述，突出问题导向，贯彻从严治党要求，以推动党中央各项决策部署落实为重点深化政治

巡视，以整改“一条线”责任落实机制为抓手深化巡视整改，促进巡视工作高质量发展。要坚持系统观念，用好统筹方法，把巡视监督同其他监督更好结合起来，持续完善监督贯通协调机制，充分释放综合监督效能。

会议强调，要认真学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述，突出问题导向，贯彻从严治党要求，以推动党中央各项决策部署落实为重点深化政治

要以贯彻党中央精神为前提，切实把党的领导体现到群团工作各方面、全过程。要坚持虚功实做，紧扣“一条主线”、“五大任务”、“六个工程”、“六个行动”，系统谋划本领域重点任务，更好聚焦中心和大局履职尽责。要常态化推进“感恩党、听党话、跟党走”群众教育，根据自身特点设计开展群团活动，怎么有助于教育、发动和服务群众就怎么来，严防形式主义和“衙门作风”。要深化群团组织改革，扎实开展深入贯彻党中央八项规定精神学习教育，以群团组织为窗口向群众展示优良党风政风。各级党委要加强对群团工作的领导，为群团组织开展工作创造良好条件。

会议听取了自治区各群团组织工作情况汇报，对群团组织取得的成绩予以肯定，强调群团组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，谋划任何工作都

《内蒙古日报》2025年04月04日 01版

